

福岛第一核电站 所有机组将报废



3月30日,日本天皇明仁(后左)和皇后美智子(后右)在避难所和避难者交谈。

日本东京电力公司会长胜俣恒久在30日的记者招待会上说,客观地分析福岛第一核电站1号至4号机组的现状,1至3号机组的反应堆压力容器和安全壳都应该已经破损,“可以说不得不报废”。继东京电力公司称福岛第一核电站1号至4号机组将报废之后,日本内阁官房长官枝野幸男30日表示,5号和6号机组也将报废,这意味着福岛第一核电站6个机组将全报废。

胜俣恒久说,1号至4号机组仍没有最终冷却,东京电力公司正为此努力。他还

说:“反应堆很难在数周时间内进入稳定状态。”这意味着事故核电站的抢修工作将长期化。

日本原子能安全委员会说,福岛第一核电站1至3号机组涡轮机房地地下室存在积水,水中含大量放射性物质,这表明1至3号机组的反应堆压力容器和安全壳都应该已经破损。

日本警察厅说,截至当地时间30日当天21时,11日发生的日本大地震及其引发的海啸已造成11362人死亡,16290人失踪。

福岛第二核电站冒烟

日本东京电力公司30日说,福岛第二核电站1号机组涡轮机房当天下午冒烟,但不久消散。

东京电力公司说,福岛第二核电站1号机组涡轮机房当天17时56分(北京时间16时56分)左右冒烟。

这家运营商说,烟来自涡轮机房一层的配电板。

“东京电力员工切断了涡轮机组的供电,当地消防官员确定不是起火,”法新社援引东京电力一名官员的话报道说,“但设备有些异常。”

福岛第二核电站位于福岛第一核电站以南大约10公里处。按东京电力方面的说法,强震触发海啸后,福岛第二核电站自动停止运行,4座反应堆状况稳定。

中国大使批评日接受救援物资做法

中国驻日大使程永华29日在东京都港区的中国大使馆召开记者会,对于11日发生的东日本大地震,他向遇难者表示衷心的哀悼,并希望灾区人们早日重建家园。此外,程永华对日本在接受救援物资方面的做法提出批评,称应该使救援物资更加顺畅地送达地震灾区。

程永华表示,中方提供的矿泉水等第二批救援物资28日运抵日本后,日方称中方应负责卸货并将其运往灾区,对此感到不解。他提及2008年汶川大地震时中方

接受国际救援物资的情况,称国际上一般都是由接收方来安排运送的。

中国驻日本大使馆30日确认,又有一名中国公民在本月11日日本东北部海域强震引发的海啸中遇难。这是使馆确认的第5位中国遇难者。

30日,在我国上海、天津、重庆、河北、山西、内蒙古、吉林、黑龙江、江苏、安徽、浙江、福建、河南、广东、广西、四川、陕西、宁夏部分地区空气中监测到来自日本核事故释放出的极微量人工放射性核素碘-131。

作物遭到辐射 日本一农民寻短见

福岛第一核电站放射物质污染重创周边地区农业,销售限制、消费者恐慌令农民叫苦不迭,甚至寻短见。

大内瑞子(音译)在福岛县二本松市一家超级市场为全家人采购食品,辐射污染令她担忧。

距超市数公里,是农户柘野忠吉(音译)的田地,种植着鸭儿芹。这种食材用于高档菜肴,售价高。

收获季节已到,柘野却可能不仅赚不到钱,甚至赔本。

他说:“我们被告知,需要除掉它们,损

失巨大。这是我家最重要的作物,是今年最主要收入来源……我去年6月开始种植鸭儿芹,至今为栽培它们花了不少钱。如果不能卖出去,连本都收不回来。”

《朝日新闻》29日报道,福岛县一名农民因农产品销售和食用限制措施自杀身亡。这名农民64岁,家住须贺川市,种植大约7500棵卷心菜。日本政府23日要求福岛居民不要食用卷心菜等蔬菜,这名农民24日上吊自杀。

“核电站杀了他。”家属说。

星报综合报道

不牙疼、不松动、不掉牙、不蛀牙、不牙龈出血…… 含在嘴里的牙医

当你在牙疼的要命,牙龈出血,红肿,牙齿松动时,如果有数千个牙医同时为你治疗,相信所有牙病问题都会减轻症状。

去年,在广州召开的国际牙病防治研究成果交流会上,由香港光华实业国际公司研制的全国首款含在嘴里的牙医——“牙白金咀嚼片”,以其神奇独特的治牙方法和非凡的效果引起轰动,成为会上最大的亮点!

国际牙医学会首席专家 Kolins 指出:牙白金的研制成功,解决了牙病患者的大问题,使无数遭受牙病折磨的患者摆脱了痛苦。

很多牙医向患者推荐“牙白金”时说:有良心的牙医是不会轻易为你拔牙的,“牙白金”就是最好的牙医。只要你的牙齿还在,“牙白金”就有能力让它完全健康。

根据使用者的描述,把“牙白金”含在嘴里咀嚼漱一漱,吐出来,你会发现奇怪的现象:吐出来的脏东西竟然有各种颜色。灰色的牙石牙渍,黑黄的牙斑,腐烂的牙龈,絮状的粘细菌,统统溶解在里面,清晰可见。

专家表示,“牙白金咀嚼片”是我国首个按照国际牙齿健康金标准研发的高科技产品。人在咀嚼牙白金时,口腔中会产生负电荷聚合和全营养聚合两种神秘的聚合微粒,如同数千个牙医在同时工作,全方位替你牙齿表面、牙龈表面、牙缝内部、牙洞内部等等部位消炎杀菌,绝对不会留下任何死角。它在治疗牙病时,有三方面作用:

第一方面

迅速止痛。5分钟左右,甚至更快,无论是牙龈炎,牙周炎,还是蛀牙导致的牙疼,都会有所缓解。

第二方面

负电荷聚合微粒溶菌的作用也很强大。你可以感觉到粘在牙齿上多年的牙垢、牙菌斑开始软化,变得涩涩的。30天左右,竟然再现洁白的牙齿,比洗牙还彻底。

第三方面

全营养聚合微粒,植物中提取的维生素,快速补充牙齿、牙龈流失的营养,让萎缩的牙槽骨和牙龈重新生长,牙齿坚固,牙龈饱满红润,牙缝消失。

正如专家所言:如果你有牙痛、牙龈炎、牙周炎、牙龈萎缩、牙齿松动等口腔疾病,马上使用“牙白金”,无论病情多严重,只要你还没拔牙,“牙白金”就有能力让它完好如初。

详情可咨询 0551-2139118(前50名打进电话订购另有惊喜);合肥市区:养生大药房、百家信大药房、光大药房、双岗百姓缘、君康药房、德胜药房、天健国八店、商之都药品柜、乐普生负一楼药品柜、广济大市场店、广济元一店、肥东翔泰、肥西派河有售,省内免费送货,货到付款。



喝啤酒,吃海鲜 痛风不再痛!

痛风不再痛!得了痛风病,一定要忌口,好吃的不能沾,好酒也不能喝,对我这个好吃好喝的人怎么受得了!可是不忌口吧,又担心痛风发作。一位也是痛风的朋友告诉我,每天6粒养正清酸,可有效防止痛风反复发作。听到这个消息,我赶紧买了六盒,吃了两个月,不仅尿酸降下来了,脚上酸痛的感觉也全消失了!今年春节,我又找到了以前吃肉喝酒的快乐日子!

痛风患者为何要忌口?因富含脂肪、嘌呤类食物摄入过多,导致代谢紊乱,尿酸排泄减少,血尿酸升高,长期高于416,致使嘌呤在关节、软组织沉积,引起痛风发作,出现红、肿、酸、痛,关节变形,剧痛无比!所以,痛风患者不敢喝啤酒,吃火锅。

由上海诺尔生物研制的【养正清酸胶囊】以“清热除湿、活血通络、补益肝肾、散寒止痛”为组方原则以养辅治,精选黄精、腹蛇、甘草、

薏苡仁等数十味“药食同源”的中药制成,无任何毒副作用。

服用24小时内关节红肿、热痛、僵直、肌肉酸痛、屈伸不利等症明显改善。3~5天关节疼痛、肿胀、僵直消失;30~90天身体代谢基本恢复正常,尿酸均可降为正常,且适当吃肉、喝酒痛风也不会发作,按周期服用症状改善。

订购热线:0551-23136336
合肥:养生大药房、百家信大药房、光大药房、双岗百姓缘、君康药房、双岗德胜药房、天健国八店、商之都药品柜、乐普生负一楼药品柜、广济大市场店、广济元一店、肥东翔泰、肥西派河有售,省内免费送货,货到付款。



打嗝 暖气 口臭 苗医有个小妙方

打嗝人们很熟悉,暖气通俗的说就是打不出来的嗝,通常会觉得一股气到了喉咙或胸口部位又下去了,就是出不来,憋的很是难受。

有时,打嗝伴有不消化的酸腐臭味,声音闷浊或恶心,且腹胀、便秘,这是食滞停胃,也就是胃肠不蠕动了。打嗝、暖气、口臭如果总是不好,就是病!是由于脾胃虚,暖气下行受阻,反向上逆造成的,中医常讲:脾主升,胃主降,脾和胃必须调和才能保健康。

在贵州苗族地区,出现该症时当地人常用一种叫隔山消的植物来调理。隔山消,原意是

即使隔着山气味也能将食积化解,与一般中药不同,它能综合调理消化系统功能,疏肝和胃健脾,补养中气。

【隔山消积颗粒】是在此基础上研发的国药,通常服用两三天时会感觉排便通畅,便量大,感到体内浊物彻底清空了,很是轻松。使用半个月,打嗝、口臭、暖气等症有所减轻,同时避免脾胃肝出问题。

据了解,合肥市双岗德胜药房引进了【隔山消积颗粒】,读者可拨打 0551-2389959 咨询订购,市内免费送货,全省免费包邮。

老人尿失禁 二粒见效



张女士得尿失禁已经20多年了,只要一咳嗽、打喷嚏、大笑或是突然站起来,小便就会控制不住的流出来,经常来不及去厕所就尿湿内裤,这年龄大了,换裤子和洗澡也不方便,身上的味道特别难闻,亲戚朋友来家里玩,总是坐立不安,不敢出来见人,就怕别人闻到自己身上的味儿,也用一些贴剂,但都是治标不治本。渐渐的,严重的尿失禁折磨得张女士对生活失去了信心,在家里不敢大声说话,性格也变得孤僻了。

老人尿失禁,引起阴部及下腹部、皮肤感染,甚至引起泌尿系统感染。

止遗金丹是专业治疗尿失禁的纯正藏药,采取纯天然的绿色药材,以“药食同源、治养结合”为理论基础,绿色健康安全,老人尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿失禁、遗尿等“尿”问题,服用止遗金丹一盒见效,2-3疗程告别尿失禁,停药后不反复。

张女士服用止遗金丹几天就见效了,能憋住尿了,咳嗽、打喷嚏也没有尿流出来了,服用3个疗程尿失禁好了,怪味没有了,性格也变得开朗了。

现在购买享受“买3送1”的优惠
订购热线:0551-2136886
合肥:养生大药房、百家信大药房、光大药房、双岗百姓缘、德胜药房、天健八店、肥东翔泰、肥西派河有售,省内免费送货,货到付款。